
BUKARESTT MAGYARSÁG 

BYÜTTMÜKÖDÉSE. Bukarestből 

entik: A Magyar Párt bukaresti ta- 

ta közgyülést tartott Buna Már- 

lalete alatt. A magyarság par- 

enti képviselői közül hatásos be- 

édeket tartottak Willer József és 
ebesi János dr. A közgyülés végül 
matározta, hogy a bukaresti magyar- 

ö
 

ga jövőben sürün fog kulturális 

iszejöveteleket rendezni. 

AGYAR DEKLARÁCIÓ A SZE- 

ATUSBAN. Bukarestből táviratoz- 

k: Gyárfás Elemér dár. a szená- 

sban deklarációt olvasott fel, amely 

vallásfelekezetek államsegélyével 

glalkozott. Amikor Goga Oktavián 
llásügyi miniszter volt, méltányo- 

n szabályozta ezt a kérdést. E mél- 

Inyos szabályozást veszélyezteti most 
ldis miniszter rendelete. Kérte, 

igy a miniszter adjon módot ezt a 

ést barátságos és igazságos módon 

e 

LASZORSZÁGNAK SZÜKSEGE 

N ROMANIÁRA. Párisból távira- 

k: Hir szerint Mussolini tudatta 

ereseu miniszterelnökkel, hogy 

lilandó Besszarábiának Romániához 

ló tartozását azonnal elismerni, ha 

hmánia a jugoszláv-olasz konflik- 

Gban aktívan Olaszország mellé áll. 

EGMENTIK LITVÁNIÁT A BOL- 

i IZÁLÁSTÓL. Kovnóból jelentik : 

eldemar a jobboldali puccskor- 
ny külügyminisztere jegyzékben 

Etositotta a lengyel kormányt 
titvánia békés szándékairól. Egyben 
f fj fejezésre juttatta, hogy a kormány 

I1 ciója azért vált szükségessé, mert 

m8eg akarják óvni Litvániát a bolse- 
zálástól. 

M HATVAN TÜZJELZŐKÉSZÜLÉ- 

SZERELNEK FEL A JÓZSEF- 

AROSBAN. A városi tüzoltóság 

zal a tervvel foglalkozik, hogy egy- 

őre a Józsefvárosban hatvan helyen 
zijielzőkészüléket alkalmaz, amely 

odern szerkezetével alkalmas arra, 

gy bárki a legrövidebb időn belül 
lezze a parancsnoksággal, hogy Hol 

an tüz. A készüléket a házak falára 

kják alkalmazni a kapuk mellett. 

MEGFAGYASZTÁS MINT HA- 

ÁLBÜNTETÉS. Pekingből jelentik : 

pekingi pályaudvarra Kalaganból 

ülönös vonat futott be. A vonattal, 
A mely csupa nyitott teherkocsiból ál- 
tt az északi hadsereg főhadiszállá- 

áról háromszáz összekötözétt kulit 

ldtek. A háromszáz kulit a szovjet- 

való cimborálásért halálra itélték 

büntetést ugy hajtották rajtuk 

re, hogy nyitott kocsikon összekö- 

özve, harmine fokos hidegben inditot- 

ák őket utnak. A három napos ut 

t valamennyien megfagytak. 
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Temesvár ujra rendőrséget kap 
tb e ezamto 

AAiz állami mellett városi rendőrség is lesz 

Temesvár, december 22. 

Temesvár városának azelőtt sa- 

ját rendőrsége volt, amelyet csak 

a forradalom után államositottak. 
Az uj közigazgatási törvény azon- 
ban ujból létesiti az ugynevezett 
városi rendőrségeket, amelyeknek 
hatáskörébe olyan ügyek tartoznak, 
melyek nem esnek a bünügyi rend- 
őrség resszortjába. 

A városi rendőrség most van Te- 

mesvárott szervezés alatt. Helyi- 

ségei, melyeket most alakitanak át 

és szerelnek fel telefonnal és egyéb 

szükséges berendezéssel, a város- 
. 

háza melléképületében 
ahol eddig a kereskedelmi és ipar- 
kamara volt. A városi rendőrség 
személyzete az államrendőrségtől 
kerül át a városhoz. Ez a személy- 
zet státus szerint továbbra is az ál- 
lamrendőrség kötelékébe fog ugyan 

tartozni, azonban fizetését a városi 

pénztárból kapja és kizárólag azo- 

kat az ügyeket fogja intézni, me- 

lyeket a törvény a városi rendőrsé- 

gek hatáskörébe utal. Ezek a piaci, 

közlekedési, köztisztasági, köz- 
egészségi kihágások. A városi 
rendőrség vezetője Rode Sándor 
rendőrigazgató lesz. 

A Magyar Párt főtitkára interpellált 
a megyés nyugdijasok ügyében a nagytanács ülésén 

Temnesvér, december 22. 

Osztie Andor a temesmegyei 
nagytanács tegnapi ülése alkalmá- 
ból szivhez szóló szavakban ecsetel- 
te a nyugdijasok keserves helyze- 
tét és arra kérte a nagytanácsot, 
hasson oda, hogy ezeknek a megye 
szolgálatában megőszült emberek- 
nek a mindennapi betévő falat a 
nyugdij felemelésével biztositassék. 

Osztie interpellációját a nagyta- 
nács tagjai mindvégig figyelemmel 

hallgatták és arra Bogdan Antal 

dr. prefektus a következőkben vá- 
laszolt: ; 

Ugy én, mint a David 
György dr. a nyugdijügy előadója, 
szivünk mélyéig át vagyunk hatva 
attól az érzéstől, hogy ezt a kérdést 

e 

emberbaráti alapon lehetőleg azon- 

nal rendezzük. Én a magam részé- 
ről a megyei nyugdijasok ügyét 
szivügyemnek tekintem és minden 

iletékes forumnál eljártam, hogy a 
vármegyei nyugdijasok illetmé- 
nyeik dolgában az állami nyugdija- 
sokkal egyenlő elbirálásban része- 
süljenek. Legyenek meggyőződve 

arról, hogy nem teszünk senki kö- 

zött különbséget és én vagyok a 

legelső, aki nagyon örül, ha egy 

ilyen akció a megfelelő sikerrel 

jár. Különben az uj költségvetés 

már ilyen alapon vette fel a nyug- 
dijasoknak 1927-re eső fizetését és 
hinni akarom, hogy a belügymi- 
niszter is jóváhagyja és januártól 
kezdve már ilyen alapon is fizetjük 
a megyei nyugdijasok nyugdiját. 

A temesvári husárak felemelése 
érdekében küldöttség járt tegnap a főpolgármesternél 

Temesvár, december 22. 

A husárak körül támadt csatározás- 

nak tegnap ujabb fázisa játszódott le 

a városházán, A mészárosok és hente- 

sek ismét küldöttséget vezettek Do bo- 

san János dr. főpolgármester elé és 

az érvényben levő hatósági áraknak 

mielőbb való revizióját kérték, mert 
a 

mostan rájuk kényszeritett makszimá- 

lis árak mellett, különösen az ünnepek 

előtt, amikor mindenki igyekszik 
hust 

vásárolni, képtelenek 
sulyos ráfizetés 

nélkül dolgozni. A küldöttséget Ola- 

riu Péter vezette, tagjai voltak Pe t- 

eu titkár, Solymos Samu dr. és 

Brück Miksa. Hivatkoztak arra, 

hogy a mészárosok legnagyobb része 

válsággal küzd és az, aki ma lelkiis- 

meretesen betartja a makszimális ára 

kat, feltétlenül tönkremegy, ha az ár- 

emelést nem enmgedélyezik. 

Dobosan János dr. főpolgármes- 

ter utalt arra, hogy december hónap- 

ban neki nem áll módjában az árakat 

megváltoztatni, de a legközelebbi ár- 

megállapitásnál figyelemmel lesznek 

az érdekelt husiparosok érveire. Fel- 

szólitotta a küldöttséget, készitsenek 

pontos kimutatást a 

deecember hónapban 

mutatkozó árhullámzásról az élőálla- 

lesznek, 

Timisoara II. évf. 291 szám 

tok piaci árait illetőleg és akkor a 

december hó 29-én összeülő árvizsgá- 

lóbizottság már tiszta képet myer a 

helyzetről és az adatok figyelembe- 

vételével fogja megállapitani az uj 

hatósági árakat. Egyébként a város 

a napokban próbavágatást végez és 

igy kiván közelebb jutni ahhoz az 
igazsághoz,. hogy az árak mindenkép- 

pen méltányos megállapitást nyer- 

hessenek. i ; 

............................ 

uj választást követel 
Jorga az ország akarata érdekében 

Bukarest, december 22. 

A kamara tegnapi ülésén tár- 
gyalták a képviselők és szenátorok 
napidijának felemelésére vonatko- 
zó javaslatot. A parlament a napi- 
dijat ezer leiben, a havi illetménye- 
ket pedig hatezer leiben állapitotta 
meg. Ezután megszavazták az 
Acsev megvásárlására vonatkozó 
egyezményt. Aztán folytatták a 

költségvetés vitáját, melyben Jor- 
ga Miklós vett részt. Nem helyeseli, 

hogy a pénzügyminiszter a javas- 

lat bevezetésében bizalmatlanságát 
nyilvánitja a multtal szemben. En- 
nél sokkal helyesebbnek. találja 
Bratianu Vintila hangját. A költ- 
ségvetés - ugymond - elismeri 
aaz ország szükségleteit, de nem elé- 

giti ki azokat. Uj hazánkban a 
nemzeti munka más alapjait kell 
felépiteni. Szükségünk van pénzre 

a közoktatásügy, a közigazgatás és 
a hadsereg számára. Morális és 

materiális ujjáépitést kiván. Az 
országnak olyan kormányra van 
szüksége, mely az összes pártok 

szakembereiből áll, akik az állam 

javára dolgoznak. Végül uj válasz- 

tások kiirását követeli, horv az or- 

szág akarata megnyilatkozhassék. 

Madgearu tulmagasnak talál- 

ja a költségvetést. Támadja a ko- 

mercializálást és az állami mono- 

póliumokat. Követeli a tisztviselők 

helyzetének javitását. ' 
us 

sz.... 

Mielőtt butort vásárolna, 

látogassa meg Temesváron 

Bulev. Berthelot 19. sz. alatt 

Orbán István aradi müvészi 

butorgyárának 

llandó Miállltásál 
vvvvvvvvvvvvvvvvvYvYYVV 

ahol a legszebb, legjobb és leg- 

olcsóbb hálókat, ebédlőket, uri- 

és leányszobákat eredeti gyári 

áron szerezheti be. 1770 

1630 

Z Konyhaedények 
Kizárólag elsőrangu külföldi áru. 

Háztartási cikkek. 

Mindennemü vasáru. Nagyban és kicsinyben 

Temesvár 
Józsefváros, Str. I. C. Bratianu 

(Üri-utca) 1/a. 



ha nem volna igaz, hogy ruhaáruházamban 

telhalmozott összes cikkeket, u. m.: féli- 

kabát, Ulster, bekecs, bőrkabát, férfi-, fiu- és 

gyermekruhákat rendkivüt olcson árusitom. 

Szinházi tárgyalások a végtelenségig 
A szinészeti vezérfelügyelő Bukarestből várja a döntést és közben 

késedelmeskedése miatt a helyzet sulyosbodik - A prózai 
társulat tegnap megkezdte az előadásokat 

A vezérfelügyelő kinos incidense a vendéglőben 
Temesvár, december 22. 

A temesvári magyar szinház sorsa 
körül Isac Emil szinésgeti vezérfel- 

ügyelő közbenjöttével tegnap egész 

napon át tartottak a tárgyalások és 
kihallgatások. Délelőtt tizenegy órakor 

a temesvári magyar szintársulat tag- 
jai állásfoglalás céljából Isae Emil 
szinészeti vezérfelügyelő kérelmére 
taggyülést tartottak, amely nem volt 

incidensmentes. 

Viharos felszólalások 

hangzottak el, de mindenkit megdöb- 
bentett Pintér Böske felszólalása. 

Pintér Böske izgatott hangon fakadt 

ki Franyó Zoltán igazgatása ellen és 

kijelentettee hogy Franyó Zoltán 
igazgatása késztette a szinház női 

tagjait arra, hogy prostitucióból élje- 

nek meg. 

Érthető felzudulás támadt erre a szi- 
nésznők körében, akik a durva táma- 
dást visszautasitották, mig a férfita- 
gok részéről Darvas Ernő szólalt 
fel és kifejtette, hogy méltatlan a ma- 
gyar szinészet multjához ülyen kije- 
lentés. A becsületükben megeértett 
szinésznők bejelentették az esetet az 
országos szinészegyesületnek és 

azonnali vizsgálat 

elrendelését, valamint Pintér Böske 
elleni eljárás meginditását kérték. 
A szinházról szóló beszámoló kere- 

teibe kivánkozik az az incidens, mely 
a Ferdinánd-szálló éttermében tegnap 
délben játszódott le. Fekete Mihály 
és felesége, Sugár Teri az egyik 
felső asztalnál ültek és ebédeltek. 
Egyszerre hangos beszélgetés hallat- 
szott asztaluk felől, majd Sugár Teri 
az asztaltól felállva, ezeket mondotta: 
Egy ilyen csirkefogónak, egy ilyen 
gazembernek adnak koncessziót! 
Az étterem közönsége felfigyelt a 

hangos szavakra, miközben Sugár 
Teri áthajolt a páholy korlátján és 
szavait a szemközt levő asztalnál 
Crismariu Oktavián dr, Pascu István 
dr. és Grigore Jon társaságában ebéd- 
lő Isac Emil vezérfelügyelőhöz in- 
tézte: 
- Az inspektor urat azzal az utasi- 

tással küldötték a kultuszmiiniszte- 
riumból Temesvárra, hogy azt a csir- 
kefogót távolitsa el helyéről és még- 
sem tesz semmit! 

Fekete Mihály igyekezett csillapi- 
tani feleségét, majd kabátját véve el- 
indult és amikor Isac vezérfelügyelő 

asztala előtt haladt el, ezeket mon- 
dotta: 

- Bennünket Temesvár szeret és 
a felügyelő urat is azért küldötték 
ide, hogy átadja nekünk a koncesz- 
sziót. Nem csodálom, ha a feleségem 
elvesztette az önuralmát.. 

Inke Rezső, a temesvári társulat 

tagjai nevében a Temesvári Hirlap- 
ban nyilatkozatot tett közre és eb- 

ben sulyos vádakkal illette Franyó 
igazgatót. Erre a támadásra válaszul 
szolgál a szintársulat tagjainak alábbi 
nyilatkozata, amelyet öt tag kivételé- 
vel valamennyien aláirtak és amely- 
ben kijelentik, hogy Inke nem volt 
jogositva a társulat nevében nyilat- 
kozni. Szól a társulat nyilatkozata a 
következőképpen: 
Alólirottak, a temesvári magyar 

szintársulat tagjai, ezennel kijelent- 
jük, hogy sem felhatalmazásunkat, 
sem beleegyezésünket nem adtuk ah- 
hoz, hogy Inke Rezső ur a Temesvári 
Hirlap f. hó 20-iki számában megjelent 
nyilt levelét a szintársulat, illetve a 
mi nevünkben adja ki. Egyidejüleg 
tiltakozzunk a nyilvánosság ilyen ille- 
téktelen félrevezetése ellen. 

Temesvár, 1926 december 21. 
Ács Mihály, Inke Gyula, Bánáthy, 

Darvas Ernő, Fratta Géza, Gábor Jó- 
zsef, Gergely Lajos, Gömöry Emma, 
Gyarmathy Ferenc, Jirasek Ottó, Jó- 
sika Mici, Tarnay Teri, Urlateanu 
Radu, Szepessy Edit, Homokay Pál, 
Honi Piri, Kassay K. Novák Irén, Pa- 
taky Eliz, Hudy Piri, Sorr Jenő, Szat- 
máry, Kovásznay Eta, Harmath Joli, 
12 zenész nevében: Maurer, Dálnoky. 
Az esti órákban a főpolgármester 

előszobája olyan volt, mint a főhadi- 

szállás, ahol egymásnak adták a ki- 

lincset az érdekeltek és érdeklődők. 
Isac Emil vezérfelügyelő a délután 

folyamán többször beszélt Bukaresttel, 

ahonnan utasitásokat kért és várt. 

A szintársulat prózai együttese teg- 

nap ismét kiállt a lámpák elé és bár 
nyolc óra helyett félkilenc felé és telt 
ház helyett gyéren látogatott sorok 

előtt kezdte meg a modern szinmüiro- 

dalom legujabb remekének bemutató 

előadását, mégis a magyar szinház 

megmentésének első fontos lépését lát- 

juk abban a tényben, hogy a függöny 
ismét szétnyilt, a magyar szó ujból 

felhangzott. Mialatt a vezérfelügyelő 

a bukaresti távirati 

utasitást várta, 

szinészeink maguk oldották meg pilla- 

natra a válságot. S ha a közönség ugy 
jött volna el tegnaps jönne a jövőben a 

szinházba, ahogyan Molnár Ferenc uj 

darabja, Játék a kastélyban, valamint 

az összes szereplők méltán megérde- 

melték, akkor már nincsen és nem 
lenne válság és nem volna szükség iz- 

galomra, hadakozásra, marakodásra 

vizsgálatra soha. Az igazi döntést, a 

tartós megoldást mégis csak a közön- 

ségnek kell meghozni, amely a sze- 

mélyi elfogultságoktól elvakitva és 

félrevezetve a legnagyobb mulasztást 

követi el akkor, amikor kulturhajlé- 

kát cserbenhagyja. 

..... 

Bécsi kölcsönt szerez a város 
az olcsó házhelyek tulajdonosainak épitési célokra 

Temesvár, december 22. 

Temesvár város állandó választ- 
mánya tegnap délután Dobosan 
János dr. főpolgármester elnöklete 
alatt ülést tartott. A tárgysorozat 
két kiemelkedő pontja az uj belvá- 
rosi mozgószinház épitése és az ol- 
csó telkeket kapott egyének házépi- 
tésének lehetővé tétele volt. Az uj 
mozgóképszinházra vonatkozólag 
az állandó választmány elhatároz- 
ta, hogy az épitési költségek nem 
haladhatják meg 

a husz millió leit. 

Marocu Duliu épitészt, aki a terv- 
pályázaton az első dijat nyerte, 
megbizta a választmány, hogy en- 
nek tekintetbevételével készitse el 
a részletterveket és a költségvetést. 
Az épitést a város házilag fogja 
végeztetni a városi mérnökséggel. 
Az épitési munkát Horsia fő- 

mérnök és Suciu Adrian mérnök 
fogják vezetni. 
Az állandó választmány megálla- 

pitotta, hogy azok közül az igény- 
jogosultak közül, akik a várostól 
olcsó házhelyeket kaptak, a legtöb- 
ben nem tudnak épiteni, mert 
hiányzik az erre szükséges pénzük. 
Az állandó választmány az épitke- 
zésnek lehetővé tételére azt a ter- 
vet fogadta el, hogy ezek részére a 
bécsi Bodenkreditanstalttól 

a város garanciája mellett 
kölcsönt szerez. A város ugyanis a 
Bodenkreditanstaltnak most készül 
kifizetni azt a nyolcmillió leit, 
melyre a bécsi intézet a város in- 
gatlanaira be van kebelezve. Azt a 
javaslatot terjesztik a Bodenkredit- 
anstalt elé, hogy ezt a kifizetendő 
nyolcmillió leit nyomban adja köl- 
csön a házépitőknek, akik olcsó vá- 
rosi telkeket kaptak. 

uj kövesut mentén 

ardos-telepen i20 Clöles telek 24.000leitől 
épitőanyagot szintén részletre kap. 

A háromszobás laká: 
hosszu pere a biróság előtt 

Temesvár, december 2) 
Az aradi lakáshivatal Pá 

Egon aradi háztulajdonos házáb: 
Popovici kapitány számára h 
romszobás lakást utalt ki. A házt 
lajdonos a lakáshivatal re 
sát felebbezte a belügyminis 
bez, aki a lakáshivatal döntésé 
váhagyta és kiutalta a lakás 
povici kapitány számára. Pi 
Egon a belügyminiszternek ezt 
döntését sérelmesnek találta és : 
panasz alakjában a temesvári 
tábla elé vitte. 

állam képviseletében Murares 1t! 
Vichentie dr. jelent meg, aki kife 
tette, hogy panasznak nincsenh e 
lye. mert az aradi lakáshivatal 1el 
vonatkozó minisztertanácsi határ vimmi 
zat értelmében adta ki állami tisz miu 
viselőnek az üres lakást. Pálla u 
zal védekezett, hogy akkor, amik /usik 
a lakást a kapitány megkapta mi ig 
nem volt üres és Popovici kapitár aha 
még nem volt nős. A tábla elre! 
delte a háztulajdonos által előado 
adatokra nézve a bizonyitékok el 
terjesztését és tanuk kihallgatásá 

mllemi v 

A fölösleges embert 
visszahelyezték községi állásába 

Temesvér, december 22 

Az ujaradi előljáróság egy s 
napon arra a meggyőződésre 
tott, hogy Teleki Simon, a kö 
pénzügyi osztályának vezetője, 
lösleges ember és minden továb 
nélkül 1926 szeptember 20-án h 
zott végzésében a község szolg 
tából elbocsátotta. Egyben kérte 
főszolgabirót, hogy inditsa meg 1 
leki ellen a fegyelmi eljárást, me 
a tanács ugy véli, hogy jogtalant 
vett fel a község pénztárából ha 
minenyolcezer leit. Teleki a határ 
zat ellen Murarescu Vichentie di 
utján állásába való visszahelyezi 
sét és a sérelmes határozat haté 
lyon kivül való helyezését kérte 
temesvári itélőtáblánál, mint kö 
igazgatási biróságnál. Tegnap tál n 
gyalta ezt az ügyet a temesvál 1 , 
tábla. Murarescu Vichentie dr. har my, 
goztatta, hogy a pénzt egy má 
előbb hozott határozat értelmébe 
kölcsönképpen vette fel Teleki 
községi pénztárból Sustarovácró 
Ujaradra való költözködési költsé 
gei fedezésére, amig azt a megy 
kiutalja. Különben is előbb fegyel 
mit kellett volna inditani és Tele 
kit felfüggeszteni, de őt elbocsáta 
nem lehet. A tábla Teleki Simo 
visszahelyezte állásába, egyutta 
kötelezte a községet, hogy illetmé 
nyeit visszamenőleg végrehajtá 
terhe mellett fizesse meg. 

Bucsan Genfbe utazott. Buka 
restből jelentik: Bucsan kiseb 
ségi államtitkár tegnap este Gen 
utazott. 

Mlanki 

Gyöződjönm meg! 
Hogy hasznos, szép és olcsó 

ajándéktárgyakat 

GALAMBOS 
papiráruházában vásárolhat. 

Hia nem ismeri még az ujonnan átalakitott „NOVÁK kalap- és férfidivatáruházat, ugy okvetlenül még a karács 
ünnepek előtt látogassa meg. Őriási raktár ugy saját, mint külföldi gyártmányu férfi- és gyermekkalapokban. Dus 
választék posztó- és bőrsapkákban, férfifehérnemü, selyemnyakkendő, férfiharisnyák, téli. és divatzoknik. I-a selyem- 
és gumminadrágtartók, zoknitartók, szvetterek, lábszárvédők, gyapju- és selyemvállkendők, sétapálcák, férfi- 

nőiernyők és az összes férfidivatcikkekben. Rendkivül olcsó árak. 

Kalapgyár özuv. Novák Gusziáu-né Kalapgyár 
Alapitva 1696 Temesuár, Józsefváros, Bonnáz-ufca z0 Alapitva 189 

nyi zi 
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arácsonyi kirakataim WINTERN i 
negtekintését kérem! 76i 

7 

3 oldai 

felöltők és ruhák divatháza 
Belváros, Lőffler-palota, Lioyd-sor. 

üzgegk 
rkesztőség és kiadóhivatal: 

n Plala Sf. Cheorghe (Szentgyörgy-tér) 4 

faefonszámaink: 
Szerkesztőség: 2-52 
i Kiadóhivatal: 2-52 
Nyomda: 10 
ilye Felelős szerkesztő lakása: 2-42 

mu, BElfizetési árak : 
ély aig. Egy hónapra 60 let, három hónapre 
6 lei, félévre 500 lef, egy évre 600 
ni lei. Egyes szám ára 3 fei. az ókirály- 
nek talá, ságban 4 lei, Magyarocszágon 2000 

Mty or., Jugoszláviában 1 dinaár, Cseh- 
szlováklában fél ck., Ausztriában 20 

ma garas. 

lős szerkesztő: 

Vuchetich Endre üdr. 

yvenezer leies ajándék 
ukarácsonykor a Déli Hifrlap olvasói- 
a És amikor ezt az áldozatot hozzuk, 

en olyan ajándékot is kivánunk 

olvasóinknak, mely egy laphoz 
ó is legyen. A Déli Hiriap a kul- 

szolgálatában áll és ennek a kultu- 

k a szolgálatába állitottuk az 

dékunkat is. Olvasóinknak kelle- 

tani és azért megállapodást léte- 

ünk Temesvár két legnagyobb, 

dernebb és minden uj könyvvel 

iló nk olvasóink részére a két kölcsön- 

yvtárnál ötszáz darab egy hónapra 

ó előfizetési jegyet, ami negyven- 

leinek felel meg. Hogy melyik ol- 

nk részesüljön ebben az ajándék- 

azt a sorsra bizzuk. Az ötszáz da- 

kölcsönkönyvtári utalványt a ka- 

lonyi lap szétküldésekor a kiadó- 

tal ötszáz különböző példányba te- 

bele. A véletlen dolga azután, hogy 

n példányok közül melyik előfize- 

c vagy számonkénti vásárlónk 

AKki lapjában ilyen utalványt ta- 
tetszés szerint jelentkezhetik akár 

ánát,akár pedig a Légrády- 

, kölcsönkönyvtárban, ahonnan 

van egy hónapon keresztül köny- 

ingyen kivenni olvasásra. 

pryancsak egy másik ajándékban 

észesítjük olvasóinknak egy másik 

tömegét. Ezek karácsonyi szá- 

noz olyan utalványokat melléke- 

melyek ellenében a Galambos 

18 könyvkereskedésben a felmutató 

ven divatlapot kap. Az illető tet- 

iszerint akár a Record, akár pedig 

schöne Wienerin cimü divatlapok 

jabb számát választhatja. 

Averescu a királynál. Buka- 

ből jelentik: A király tegnap 

allgatáson fogadta Averescu 

iszterelnököt, aki folyó ügyek- 

M tett jelentést az uralkodónak. 

irály számos aktát irt alá és in- 
máltatta magát a politikai hely- 

1 

Ú 

Karácsonyi istentiszteletek az 

sébetvárosban. Az erzsébetvá- 

római katolikus plébániatem- 

mban a karácsonyi istentisztele- 
vorrendje a következő: Pénte- 

jjel tizenkét órakor éjféli 
Karácsony első napján reggel 
kor és félkilenckor csendes 

, délelőtt tizkor ünnepi nagy- 

német szentbeszéddel, félti- 

ttőkor csendes mise. Délután 

rakor litánia. Karácsony más- 

ján az istentiszteletek sorrend- 
anaz, az ünnepi prédikációt 

g magyar nyelven tartják meg. 

Lloyd-Taverna világvárosi 
a a legnagyobb szenzáció. 

szellemi szórakozást akartunk 

elkező kölcsönkönyvtárával. Lekö- 

= A parlament karácsonyi 
szünete. Bukarestből jelentik: A 
minisztertanács tegnap este tartott 
ülésén kijelölte azokat a törvény- 
javaslatokat, melyeket még a kará- 
csonyi szünet előtt akar elfogadtatni 
a parlamenttel. A parlament kará- 
csonyi szünete csütörtökön kezdődik 
és január 20-ig tart. 
- Mindenki fizet megyet utadót. A 

temesmegyei nagytanács tegnap tar- 
tott ülésén Pierre János mérnök ja- 
vaslata alapján a megyei utak éplté- 

sére és fentartására tizenhatmillió 
leies alap létesitését fogadta el. Az uj 
alapot a következéképp hozzák össze: 
minden egyes lakós, aki nem rendel- 
kezik igásállatokkal, ötven leit fizet 

személyenket, az igásállatokkal ren- 
delkezők minden igás állat után száz 
leit. Minden személyautó ülőhelye 

után ötszáz leit, teher és autótakszik 
után négyezer leit. Az ilymódon ösz- 

szegyült tizenhatmillióból elsősorban 

a Pészak-Lovrin-billédi utakat ja- 
vitják ki. 

- Gazdasági tárgyalások Buka- 

rest és Berlin között. Bukarestből 

jelentik: A Cuvantulnak diplomá- 
ciai körökből nyert értesülése sze- 

rint a legközelebbi jövőben fontos 
politikai és gazdasági tárgyalások 
várhatók Bukarest és Berlin kö- 
zött. Mutius német követ Averescu 
miniszterelnökkel és Mitilineu kül- 
ügyminiszterrel folytatott tanács- 
kozásai után Berlinbe utazott. 
- Világszerte nincsen párja 
„Koprol" hashajtók királya. 

- Bosszuból gyilkossággal vá- 
dolta férjét. Megirtuk, hogy két 
esztendő előtt Gizellafalván meg- 
gyilkolták Petschner József ha- 
zatért amerikást és hogy az áldozat 
anyósa most jelentette be a csend- 
őrségnek. hogy a gyilkos nem volt 
senki más, mint Manulescu Pa- 
vel, Petschner hetven éves apósa. 
A csendőrség Manulescut letartóz- 
tatta és behozta a temesvári ügyész- 
ség fogházába. Ebben az ügyben 
most fordulat állott be. Az ügyész- 
ségen megjelent a letartóztatott fe- 
lesége és leánya és elmondták, hogy 
a feljelentést csak bosszuból tették. 
mikor azonban láncra verve látták 
Manulescut, megesett rajta a szi- 
vük és megbánták a feljelentést. 
Miután ténybeli bizonyitékok Ma- 
nulescu Pavel ellen nincsenek, sza- 
badon bocsátották, a vizsgálatot 
ebben az ügyben tovább folytatják. 

" Pardon egy pillanatra, egy pár 
nevet sorolunk fel. Frida Tauber, 
Tusi and Ernst, Pap Etus, Nádasi 
Ernő, Liliana, Toll-jazzband a Pátria- 
bar főerősségei. Van-e fogalma róla, 
milyen kellemes este vár Önre, ha 
egyszer elmegy. 
- Meggyilkolták a Norge volt pa- 

rancsnokát. Nápolyból táviratozzák: A 

nápolyi gyosvonat egyik fülkéjében 

átvágott nyakkal, holtan akadtak rá 

Pomerici főhadnagy, a Norge 

olasz léghajó volt parancsnokának, a 

holttestére. A gyilkos a merénylet el- 

követése után meghuzta a vészféket és 

amikor a vonat lassitani kezdett leug- 

rott és azóta nyomtalanul eltünt. 

* Karácsonyra olcsó és jó teát, 
rumot, likört és konyakot csak Zsu- 
zsinál kap 10 százalékos árenged- 
énnyel. 
- UCi Dunahid épül Budapesten. 

Budapestről táviratozzák: Tavasszal 

megkezdik az Obudát az Angyalföld- 

del összekötő uj Dunahid épitését. Az 

uj hid felépitése 18 millió aranykoro- 

nát emészt fel. 

- A palesztinai ujjáépítési akeció 

vezetője Temesvárott. Karpin B, a 

palesztiniai Ujjáépitési Alap direk- 
tóriumának megbizottja, Temesvárra 

érkezett. Karpin sorra látogatja a ro- 

mániai városokat és Temesvárott né- 

hány napig fog tartózkodni. 

- A bőrös sertéshus ninecsen makszi- 
málva. A közeledő ünnepekre való te- 

kintettel a bőrös sertéshus árát há- 

rom napra szabaddá fogják tenni. A 

hagyományos karácsonyi és ujévi ele- 

del ilyformán nem esik a makszimális 

árak alá, mert lukszuscikknek számi- 

- Temesvári festőmüvészek kiállitá- 

sa. Ma esti hat órakor nyilik meg az 

Andrássy-ut 4. szám alatti Müterem- 

házban nyolc temesvári festőmüvész- 

nek tiz napra tervezett kiállitása. A 

közönség részére holnaptól kezdve 

egész napon át nyitva áll a kiállitás, 

amely iránt a közönség körében máris 

igen nagy érdeklődés nyilvánul meg. 

Mielőtt kalap, nyakkendő, fehér- 

nemü. bokavédő, sál, pulower szük- 

ségletét beszerezné, saját érdekében 

kérem azokat üzletemben megtekin- 

teni. Papp Gábor, Belváros, Merey-u. 

Detektüvek beperelték az államot. 

Budapestről jelentik: A budapesti tör- 

vényszéken tegnap tárgyalták Konti 

József államrendőrségi detektiv és 

társának az állam ellen inditott pe- 

rét. A detektivek fedezték fel tavaly 

a nagy hullámokat felvert szombat- 

helyi százhuszmilliárdog vámpana- 

mát, amelyből a törvény értelmében 

tiz százalékos jutalom üllette volna 

őket. A kincstár azonban minde
zideig 

nem fizetett és igy került perr
e a sor. 

A tárgyalást a bizonyitásra való
 te- 

kintettel elhalasztották. 

Víálságos Franciaország gaz- 

dasági helyzete. Párisból jelentik: 

A frank árfolyamának rohamos ja- 

vulása miatt egymásután üzemre- 

dukciót és munkáselbocsátásokat 

eszközölnek. A munkaügyi hivatal 

ban tartott értekezlet kérte a kor- 

mányt, hogy csakis belföldi mun- 

kás kaphasson munkát és a külföl- 

di munkások tartózkodási engedé- 

lyét a lejárat után ne hosszabbitsa 

meg. Javasolják, hogy a kormány 

mielőbb uj kincstári kölcsönt ve- 

gyen fel, mert máskülönben Fran- 

ciaország válságos helyzetbe kerül. 

* Korcsolyák, pernyefogók. kályha- 

ellenzők, fáskosarak és valamennyi 

konyhaberendezési tárgy kapható 

Scherter Oftó vaskereskedésében, 

Belváros, Str. Eminescu ő. 

Eiismerés Dragoi zeneiskolai igaz- 

gatónak. Dragoi Sabin, a temesvári 

városi zeneiskola igazgatója hatalmas 

E-moll miséjét mintegy két hónappal 

ezelőtt Christea Miron dr. pat- 

riarchának ajánlotta. Tegnap érkezett 

meg a patriarcha sajátkezüleg irt me- 

leg köszönőlevele, amelyben köszönetét 

fejezi ki a zemeigazgatónak és egyház- 

fői áldását küldi. 

* Báérautók preciz javitómühelye, 

autók garagirozása, éjjeli szolgálat. 

Autóorient-garage, Bem-utca, Telefon 

14-93, 23-24. Autók eladása és vétele. 

Mielőtt csillárszükségletét fedez- 

né tekintse meg a Lumina, Első Romá- 

niai Csillár és Fémárugyár R. T. Ti- 

misoara gyártmányait. Állandó raktár 

mindenféle világitótestekből a legmü- 

vésziesebb öntött kiviteltől a legegy- 

szerübb és legolcsóbb komercáruig. 

Készit a legrövidebb időn belül meg- 

adott tervek alapján is. Városi lera- 

kat: Spira és Drucker Lloyd-sor. Gyár: 

IV. Török-utca 9. 

- Huszonöt eszázalékkal emelik a 

szállodai szobaárakat. Beszámoltunk 

róla, hogy a temesvári szállodatulaj- 

donosok a szobaáraknak harminc szá- 

zalékkal való felemelését kérték és 

hogy ebben az ügyben miniszteri biz- 

tos járt a helyszinén. A vizsgálat ered- 

ménye az, hogy a miniszteri biztos ja- 

vasolja, hogy a kormány járuljon 

hozzá a temesvári szállodai szobák 

árainak huszonöt százalékkal való fel- 

emeléséhez. Ebben az ügyben végleges 

döntés Temesvárott fog megtörténni. 

A Minnich-ceég csődje. Megirtuk, 

hogy a temesvári törvényszéknél 

Minnioh János automobil alkat- 

rész kereskedő Goiti Dezső dr. ut- 

ján csődmegnyitását kérte maga ellen. 

A temesvári törvényszék csődtömeg- 

gondnoknak Sendrea Jenőt, mig 

helyetteséül Golopenta Simon drt 

nevezte ki. A követelések bejelentésé- 

nek a határnapja 1927 február 8, fel- 

számolási határnap február 12, mig a 

csődválasztmány február 16-án alakul 

meg. 

Nyakkendő-ujdonságok, férfi- 

fehérnemüek, harisnyák, keztyük, pu- 

lowerek, gallér, bokavédő, legelőnyö- 

sebb beszerzési forrása, Papp Gá- 

bornál, Belváros, Mercy u. ő. 

- Félméteres hó Németországban. 

Augsburgból jelentik: A Fekete er- 

dőben hatalmas hóvihar dühöng. A 

hó helyenkint eléri a félméter ma- 

gasságot. 

= Szorulásnál, betegségnél 

Mindég „Koprol" legyen kéznél. 

- A nyomor enyhitése. A Gyár- 

városi Benevolentia asztaltársaság, 

amelynek legtöbbnyire iparostag- 

jai vannak, most tartotta meg köz- 

gyülését Chmell Oszkár törvény- 

széki irodaigazgató elnöklete mel- 

lett. Ez alkalommal megtartotta a 

szokásos karácsonyfaünnepet is és 

tizennyole árva gyermeket ruház- 
tak fel. A szágötven tagot számláló 
asztaltársaság minden tagja, de ki- 
váltképpen Frank János gyárvá- 
rosi fodrászmester szereztek érde- 
meket. 

* A nb. közönség szives tudomá- 

sára hozzuk, hogy a Baila Centrala 
(Hungária-fürdő) szombaton egész nap 
zárva, vasárnap azonban délelőtt I 
óráig nyitva van. 
- Házkutatás temesvári divat- 

szalonokban. Az aradmegyei Tor- 
nya községben, amely közel fekszik 
a magyar határhoz, a hatóságok 
nagyarányu selyemcsempészést lep- 
leztek le, amelyben az aradi 
ügyészség még mindig folytatja a 
nyomozást. Felmerült az a gyanu, 
lhogy a selyemcsempészők temes- 
vári divatszalonokkal is állottak 
összeköttetésben. Mihaiescu 
rendőrigazgató több detektivvel és 
a vámhatóság megbizottjaival a 
belvárosi Hoffmann-féle Szent 
György-téri és a Faick-féle Jenő- 
herceg-utcai és több más divatsza- 
lonban házkutatást tartott és egy 
csomó selymet lefoglalt. A vizsgá- 
lat folyik. 

Csak az automata 

ZENESZALONBAN 

hallhatja ön, amit szive és füle kiván. 
Dus választék különböző felvételekben. 
Klasszikus zene, zenekari felvételek, 
modern slágerek. - Lemez-eladás. 

Ingyenes román gyorsirási tanfo- 

lyam. Magdu Miklós tanár január 

tizenegyedikén a kereskedelmi iskolá- 

ban ingyenes román gyorsirási tanfo- 

lyamot nyit, amelyre a belvárosi Re- 

zső-utcea 7. szám alatt lehet jelentkezni. 

uj óra es étszer különiegessegi üziletem nép- 

szerűvé tétele érdekében a dus raktáron levő legfinomabb 

ékszereket, keleti gyöngyöket, preciziós svájci órákat, vala- 

mint disztárgyakat és evöeszközöket 

a legszolidabb, olcsoó árakon árusitom. 

Kérem vételkényszer nélkül üzletemet meglátogatni. 

Alex. Klein 
Belváros, Weisz - palota, 
a szinházzal szemben. 

t 
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- A megtalált gyermek. Egy rend 
őr tegnap délelőtt az utcán három 
éves siró kisleánykát talált. Kérdésé- 

re el tudta mondani, hogy Pacura- 

Windisehgraetzet megoperál- 
ják. Budapestről jelentik: A frank- 
hamisitásból kifolyólag elitélt 
Windisechgraetz Lajos her- 

Szerelmi lakat 
a hütlenség elleni védekezésre 

Temesvsar, december 22. 

5 
Egy szó ára 3 lel. Vastag riu Mariskának hivják és hogy any- ceget, mint ismeretes, a rabkórház- Boccaccio fantáziájához méltó ieeteebb apróbirdetés ára, ; jával Ujkisodáról jött be a városba. A ba szállitották, mivel a harctéren eset történt Krassóban. Tranda- Dij előre fizetendő. nge rendőr kézen fogta a pityergő kislányt szerzett betegsége a fogházban uj- fir Miklós prigori lakós féltette 

és elindult vele édesanyja keresésére. 

Nemsokára rá is akadtak Pacurariu- 

néra, aki ugyancsak kétségbeesve ke- 
reste már a mellőle valahogyan elma- 

radt gyermekét. A találkozásra nagy 

ból erőt vett rajta. Mivel azonban 
állapota sulyos és az orvosok sze- 
rint a rabkórházban megfelelő ke- 
zelésben nem részesithető, azért az 
igazságügyminiszter engedélyével a 

szépasszony feleségét a falubeli le- 
gényektől. Nem volt se éjjele, se 
nappala a féltékenység miaátt. És 
mivel Trandafir óvatos ember, te- 
hát nem várta be, amig az esemé- 

Tavaszra Temesvárra jövök. A, 

Levelezés 

szeretnék levelezni egy kedves uril 
aki később tánc- es sétapartnerem ! volt a boldogság és a rendőr is elége- Dark szanatóriumba szállitották. nyek megelőzik őt, hanem meg- Leveleket „Tavaszi séták jeligére a ki detten dörzsölte a kezeit. Windisehgraetzet Verebély dr. előzte az eseményeket. Egy szép kérek 

Kern Pál bőrkereskedés, Te- 
mesvár, II., Fő-utca 22. - Fiók: IV. 
Uri-utca 8. 

- Leégett malom. Lugosról jelentik: 

Vasárnap este kigyulladt a Krassói ecselően érdekes tartalmával a kará- amelyet Trandafir a tulajdon hites Fok teép legyan én aran 
z z z s 2 zé ő . 2 .. eleségére sz e e Hán: z r a 1. Takarékpénztár tulajdonát képező csonyi hét szenzációja. 56 oldalon je- 1 leseger szel Ite fel. Utána meg- megértő, hüséges társat keresek ugynevezett spanyol-malom. A tüz lent meg a karácsonyi lap száma, elégedetten dörzsölte a kezét, a la- rögös utjára. Aki ilyennek érz! mag 

rövidzárlat folytán keletkezett az épü- 

let harmadik emeletén és percek alatt album csatlakozik Az „Én, Te, Ő" ban dicsérte eszét, hogy most már kiádóla. 
óriási gyorsasággal terjedt tovább. karácsonyi száma az Akt-album mél- bebiztositotta magát mindan asz- 
Dacára annak, hogy a tüzoltóság nágy léklettel együtt 45 lei és minden ut- szonyhütlenség ellen. Két hétig Alkalmazás 
erőfeszitéssel a késő éjjeli órákig dol- cai árusnál kapható. kinlódott a Sszegény asszony és - . 
gozott, a malom mégis teljesen elpusz- Tolvaj inas. Topavi eskv hordta a sulyos lakatot, amig végre Keresüink jazonnali avelőbsla ye 
tult. Odaégett körülbelül negyven va- oskó eeb Epjek a Fröbl-ut- megunta a dolgot és feljelentette Ajánlatokat lömenetele jeligéte zde 
gon liszt.és huza A kár tizenöt mil ca 30. szám alatt van üzlete, nehány az esetet a csendőrségnek. Tranda- - 
ódek nap előtt megbizta tizenhat esztendős fir ellen meginditották eljárást, Adás-vétel = áÁllategészségügyi ügynökök ki- inasát, hogy egyik üzletfeléhez lisztet, amely hivatva van tisztázni vajjon mss nevezése. A temesmegyei nagytanács 

hosszu vita után elhatározta, hogy a 

meglevő harminckét állatorvosi ál- 

lás mellett hat egészségügyi ügynöki 

állást rendszeresit, de csak azoknak az 

állatorvosoknak a részére, akik ilyen 

ügynököt kérnek. 

- A kiutasitott tisztviselő bepe- buikált. Gutu Athanász detektivfő- Csütörtök: Játék a kastélyban B. lek mellett olcsón eladó. Három s relte cégét. A Moldovan és Tár- nők este a Szentgyörgy-téren felismer- bérlet. 

sa temesvári tükörgyár vezető ál- 
lásra alkalmazta Ornstein Béla 
budapesti lakost, akit nemrég a ha- 
tóság Temesvárról kiutasitott. Orn- 
stein erre a cégtől kilépett, amely 
ezt nem akarta tudomásul venni. 
A kiutasitott tisztviselő az iparha- 
tósághoz fordult és kérte, kötelez- 
ze a céget három hónapra járó fi- 
zetésének, huszonnégyezer leinek a 
megfizetésére. Az iparhatóság ezt 
meg is itélte, ami ellen a cég feleb- 

tfanár fogya megoperálni. 

Megjelent az .Én, Te, Ő" karácso- 
nyi száma. Az „Én, Te, Ő" karácsonyi 
száma impozáns külsejével és lebilin- 

melyhez egy diszeskiállitásu szines akt- 

kenyeret és élesztőt vigyen. Az inas a 

megbizásnak eleget is tett és az áruért 
körülbelül kétezer leit vett át. A pénz- 

zel elutazott Aradra, ott töltött egy 

napot, majd visszatért Temesvárra és 

a maradékpénzt egy éjjeli mulatóhe- 

lyen költötte el. Azóta a városban 

te és elfogta. Az imas a fiatalkoruak 

birósága elé kerül. 

Gramophon, 
kerékpár, 
varrógép 

legolcsóbban 

KATZRY-nál 

napon elment a falubéli kovácshoz 
és egy egészen speciális lakatot 
rendelt nála. A kovács két hét mul- 
va szállitotta a speciális lakatot, 

kat kulcsát zsebre vágta és magá- 

a férjnek ilymódon szabad-e a fe 
lesége esetleges hütlensége ellen 
védőintézkedéseket tenni?! 

Szerda: Játék a kastélyban. A bérlet. 

Péntek délután 4 órakor: Mesejáték. 
Péntek este: Nincs előadás. 
Szombat délután 3: Sárga csikó. 
Szombat délután 6: Játék a kastély- 

ban. 

Szombat 
mier. 

Vasárnap délután 3: Tul a Nagykr!. 
vánon. 

Vasárnap délután 6: 
télyban. 

Vasárnap este 9: Akácfavirág. 

este 9: Akácfavirág. Pre. 

Játék a kas- 

Vidéki földbirtokos házias, jólelkü 

Házasság 

teljes cimű levelét ,Nyugalom" jeli 

Egy ebédlődiván (rokokko), két szék, 
szobormű diófából, eladó. Cim: G 
Malom-tér 6. szám, 5. sz. ajtó. 

yárv 

Perzsaszönyeg 3X4 m, állólámpa, mán 
álvány és s 
táska berendezve eladó. 

egy finom uj női ness 

Ujonnan épült családi ház kedvező fel 

beköltözhető. Értekezni III., Béla 
konyha, mellékhelyisegek és kert. éz 

román óvódával szemben. 

Pompás gyerekjáték, kovácsmühelym 
alakokkai jutányosan eladó. Megteki it 
Lenhardt, Belváros, Erődu. 12 

Elveszeit a Máriától Belváros, Jenőh 
utca, Warvinszky szabóig egy szmo 

leadni a Déli Hirlap kiadóhivatalában. 

Különféle 

mellény. Megtaláló kéretik jutalom ellen 

Az ünnepekre legjobb és legolcsóbb 
reklámáron a most megnyilt City 
pincében Belváros, Nádor-u. 2. sz 
hetők be. ( 

bezett. A felebbezést tegnap tár- Hétfő: Akácfavirág A. bérlet. 
gyalta a törvényszék és azt elutasi- Kedd: Akácfavirág: B. Bérlet. 

Mercy.utca 10. 1595 

Belvárosi mozi: szerda, csütörtök (december 22-28) 
Gyárvárosi mozi: hétfő, kedd (december 27-28) 

Mehalai mozi: szombat (december 25) 
A nyári idény nagy slágere! 

LES DEUX GOSSES 
(A kis rongyosok) 

Pierre de Courcelle regénye. - Mindkét rész egy előadásban. 

Nagy áldozatok árán sikerült reprizként a legszebb francia filmet Timigoarára hozni, 
melyet koloszális sikerrel adtak elő Európa és Amerika minden nagy városában. 

Tartalom: 
II. rész: 5. Claudinet menekülése. 

6. Drága anyukám. 
7. Claudinet halála. 

totta. ealli Szerda: Akácfavirág C. bérlet. ; 

" samamon ss.... a. ! 

MOZI EElőö hal 1 üziif - 
tükör, ponty állandóan kapható, ugy. 
szintén friss dunai ha', ponty, harcsa, 
kecsege, tok, fogas és aranyhalak 
Luttvák halkereskedésben, józsef- 
város, Fröbl-utca és Preyer-utca sarok. 
Gyárváros és józsefvárosi piacon. Az 
ünnepekre kérem a rendeléseket le- 
adni. 1565 

Iremi butorgyár 
IV. kerület, Bonnáz-utca 18. szám 

Állandó nagy raktár 

yerlal éj 

átíg hos 

1 mint 
l 

szémés koks1 
minden mennyiségber 

kapható aagi r ; Manaly 

Hollander Miks.. 
Timi;oara-lózsefváros, eleta 

Str. Bratianu (Uri-utca) 4/a 

Telefon 11-59 Telefon 11-5 at 
; Igazgat,, 

Friss dunai és eleven halak, 
szintén friss kaviár állandóan kapl 

Czaran János 
halászmesternél. Ugyanott rendelést 
felvesz. Temesvár Józsefváros, Pre Mi 
utca 11, saját ház. 1 

I. rész: 1. Az első hazugság. 
2. A pokoli bosszu. 
3. Fanfan és Claudinet. 
4, Georges de Keror visszatérése. 

Főszerepekben: Gabriel Signoret, Gina Relly, Jean Forrest és Leslie Shaw. 
Monopol: Atlantic-Phocea, Paris-Oradea-mare. 

Rendes helyárak. - Az előadások kezdete: 4, 1/27 és 9 órakor. 

MIX 

VWizumokat, külföldi utlevél- 
hosszabbitást és bármilyen meg- 
bizást garancia mellett sikerrel 
intéz Merzi a futár Temesvár, 
Str. Vacarescu (Bem-utca) 28. 
Telefon 16-04. 1672 

A legkedveltebb ajándélkok! 
Teljes bundabélés, valódi vadmacskából . Lei 3800 ; 
Polar minden szinben, gallér és manzset- : 
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El Mielőtt karácsonyi szükségletét fedezné, m 

. 

tekintse meg gazdag raktárunkat szőnyegek, 

linoleumok, függönyök, ottomántakarók, asztal- 
teritők, gummiköpenyek, viaszosvásznak, eső- 

kabátok, galosehnik (sárcipők), hócipők, 
játékárukban stb. 

tának vagy boának elegendő. Lei 1000 
, z z Nagy görények. Lei 650 és 800 Rendkivüli olcsó, karácsonyi árak! Nev k 

' Seal Chappal . Lei 400-600 
3 Hermelinnyulak.. Eei 200 

ye . [4 Nagy barna Brabanterek.. Lei 155 
: S Z0 ÍI y e g es Linoleumáruház Tekintse meg raktárunkat minden kötelezettség nélkül. Saját 

szücsműühely. Szőrmeáruosztály. GROSSMANN Sándor, Kossuth-tér. 

HnorEz PALACE szaáLzopa 
; BUDAPEST, Rákóczy-ut 45 

Budapest egyik legmodernebb és legnagyobb kényelemmel 

berendezett szállodája 

Hideg-meleg viz, fürdőszobák, minden szobában telefon 

Elsőrendü étterem/ 

JuLn PpoPPER 
Timisoara, Józsefváros, Bul. Berthelot (Kossuth Lajos-utca) 5. 

Telefon: 957. Telefon: 957. 

VAN SZÜKSÉGE KARÁCSONYI AJÁNDÉKOK-ra? 
laátogassa meg vételkényszer nélkül 
a karáocsomnmyi jatékszer-kiállitást 

STERNFELD A. utódjánál ScMWARTZ GYULA 
Timisoara I., Strada Mercy 2. 

Felelős kiadó: V (RNAY El


